

DODATOK

K ZMLUVE č 9/2015

I. Zmluvné strany

Objednávateľ:

Názov organizácie: Obec Dúbravka
Adresa organizácie: Obecný úrad 88, 07215 Budkovce
Krajina: Slovenská republika
Internetová adresa organizácie: obecdubravka@minet.sk
Kontaktná osoba: Ing. Stanislav Bajuzik, starosta obce
Číslo účtu: 4204258001/5600

Zhotoviteľ:

Dankaninová Drahoslava
Petrovce nad Laborcom č. 84, 07101 Michalovce
Bankové spojenie: VÚB a.s. Michalovce
Číslo účtu: 2407794059/0200
IČO: 42099161,
DIČ: 1043831239, IČ DPH: SK1043831239

Východiskové podklady a údaje

Podkladom pre uzavretie tejto zmluvy je : - ponuka zhotoviteľa /zo dňa 21.12.2015/

II. Predmet plnenia

1. Predmetom tejto zmluvy je:

Vypracovanie projektu v rozsahu pre stavebné povolenie podľa prílohy č. 3 Sadzobníka pre navrhovanie cien projektových prác a inžinierskych činností, ktorý vydáva firma UNIKA /ďalej Sadzobník/ s rozpočtami.

Projekt v rozsahu pre stavebné povolenie bude mať nasledujúcu predpokladanú objektívnu skladbu:

NÁZOV STAVBY: VÝSTAVBA MIESTNYCH KOMUNIKÁCIÍ – CHODNÍKOV V OBCI DÚBRAVKA

Miesto stavby: Dúbravka

Investor: Obec Dúbravka

SO 01 – Výstavba miestnych chodníkov

a to v rozsahu, za podmienok a spôsobom uvedeným v Zmluve, a záväzok Objednávateľa zaplatiť Zhotoviteľovi odplatu (ďalej len „Zmluva“).

Zmluvné strany týmto Dodatkom dopĺňajú Zmluvu o nasledovné ustanovenie:

Zhotoviteľ sa zaväzuje strpieť výkon kontroly/auditú súvisiaceho s dodávanými službami (predmetom Zmluvy), kedykoľvek počas platnosti a účinnosti zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku uzatvorenej s Agentúrou na základe podanej Žiadosti, a to oprávnenými osobami na výkon tejto kontroly/auditú a poskytnúť im všetku potrebnú súčinnosť.

Oprávnené osoby na výkon kontroly/ auditu sú najmä:

- a) PPA a ňou poverené osoby,
- b) Útvary finančnej kontroly/auditú PPA/RO a nimi poverené osoby,
- c) Najvyšší kontrolný úrad SR, Certifikačný orgán a nimi poverené osoby,
- d) Splnomocnení zástupcovia Európskej Komisie a Európskeho dvora audítorov,
- e) Osoby prizvané orgánmi uvedenými v písm. a) až e) v súlade s príslušnými právnymi

predpismi SR a právnymi aktmi EÚ

Zmluvné strany prehlasujú, že účinnosťou Dodatku sa Dodatok stáva súčasťou Zmluvy, pričom všetky pojmy uvádzané v Dodatku majú rovnaký význam, aký im bol daný v Zmluve, ak nie je výslovne ustanovené inak.

V prípade rozporu medzi ustanoveniami uvedenými v Zmluve a ustanoveniami uvedenými v Dodatku, majú ustanovenia Dodatku prednosť pred ustanoveniami Zmluvy.

Dodatok nadobúda platnosť a účinnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami.

Zmluvné strany prehlasujú, že si Dodatok prečítali, jeho obsahu porozumeli, že Dodatok vyjadruje ich slobodnú a vážnu vôľu zbavenú akéhokoľvek omylu, na dôkaz čoho ho vlastnoručne podpisujú.

V Dúbravke 17.7.2019

V Michalovciach 17.7.2019

objednávateľ



zhotoviteľ